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YPOK B 3 Knacce



10 Kr 10 Kr 10 KrI

Kynunu kapmodgbenb 8 mewkax. Hemy paeHa
Macca 00OHO20 MeuwlKa?
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10 Kr 10 Kr 10 Kr

Ha3oeume konnuyecmeo

l\ MeUIKOBS.
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i e lokr  10*3=30 (Kr)

Kak y3Hamb, CKOJIbKO 8ce20 Kusio2pamMmMos
Kapmodaesiss Kynuau?




e |
&4 Macca. KonuuecTeo.

5 e 3aKpennTb NOHATUA «LIEHA»,
| / # | «KOJM4ecTBO», «CTOMMOCTbY

* YUnTbCA pellaTb 3a4a4m ¢ NOHATUAMM
.| «Mmacca» U «KOnnYecTBO»

* Y3HaeMm, Kak cBs3aHbl Mexay cobou
$ NOHATUA «Macca» N «KOJTM4YeCcTBO»

3 ? SaerHJ'IFITb BbIHYNCITUTETIbHbIE
W HABbIKW.
_j




e Macca nakeTa C MyKOM 2 Kr. Y3Han maccy
4 TaKMX NakeToB.

Macca ogHoro |KonuyectBo Macca Bcex
nakerta naketoBs nakeToB

2 4 ?

PeweHu




* Macca 4 oanHaKoBbIX NAaKeTOB C MYKOW
8 Kr. Hamam maccv ooHoro nakeTa.

Macca ogHoro |Konu4yectBoO Macca Bcex
nakera naketoB naketoB

? 4 8

Kr
PeweHu
e:

mee#faé Ke

gecum OOuUH
nak



e Macca ogHoro nakera 2 Kr. CKOnbKoO nakeTtos
noTpeodbyeTcs, UTOObI PA3sfIOXKUTb B HUX
NOPOBHY 8 KrI?

Macca ogHoro |KonuyecTtBO Macca Bcex
nakera naketoB naketToB

2 ? 8

Kr
PeweHue:
8:2=4
(wm.)

Omeem:




* B 7 oAnHaKOBbIX KOpOOKax 21 Kr
BUHorpaga. CKonbKo Kr BUHorpaga B 4
TaKUuX XXKe Kopookax?

Macca KonuyectBo |Macca Bcex
OOHOWU KOpPOOOK KOpPOOOK
KOpOOKw

PeweHue:

1) 21:7=3 (k2) - macca oOHOU
BPRRHY. (k2) — Macca ecex
mﬂeéﬁﬁ-lz K2 eecsim 4
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